



銀娛 GEG

第六届「银娱青少年成就计划」获奖学员 齐赴韩国作创业交流

2017年9月13日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）与澳门管理专业协会连续六年合办「银娱青少年成就计划」，为本澳培育多元化人才。本届课程着重青少年事业发展，今届胜出「终极任务」的学员获银娱赞助亚洲游学之旅，日前学员已远赴韩国首尔，进行了一连七日的交流活动，收获颇丰。

七名包括胜出「终极任务」、「卓越表现及最积极参与学员大奖」的得奖学员，到访了韩国几个与事业发展有关的地方。是次行程中的最大亮点，是参观亚洲首个谷歌创业学园以及首尔全球创业中心，向不同领域的创业家及专家探讨交流创业及营商心得，分享具体计划和实践经验。此外，学员亦参观韩国三星集团的创新博物馆，学员们对其发迹历史，以至极具前瞻性的未来科技发展计划都有进一步的了解，他们更成为首批亲身体验品牌最新发佈的智能手机之团体。

韩国作为亚洲地区成长最快的经济体之一，其文化创意及创新产业更长佔领导地位，这也是银娱对游学之旅选址的重点考虑，希望令学员在创新、创业、创意方面得到新的体验和得着。其中获得「卓越表现及最积极参与学员大奖」的学员黄艳媚表示：「今次亚洲游学之旅实在令我大开眼界！我们可以到访不随便对外开放的知名企业和机构，如谷歌创业学园、首尔全球创业中心和韩国交易所等，机会难得，对自身的事业规划帮助很大。参加『银娱青少年成就计划』确实是明智之选！」

是次「终极任务」的三大主题分别有青年创业、澳门文化创意产业以及影响澳门的国家政策，胜出队伍 — 「四哥三千道风味」以青年创业为题，为「澳門百老匯™」设计了一门游戏业务，将美食烹饪与虚拟实境（**Virtual Reality**）和扩增实境（**Augmented Reality**）等崭新科技相互结合，务求为客人提供前所未有的游戏体验。

银娱一直视青年人为澳门社会未来发展的重要栋梁，自 2011 年起举办「银娱青少年成就计划」，至今已为超过 2,200 名 18 至 29 岁的本地青少年提供培训。计划透过不同类型的工作坊、体验营、培训、活动及比赛，扩阔学员视野，培养他们的领导力、自我提升及关怀社区的意识，为未来发展打好坚实基础。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛贊助「銀娛青少年成就計劃」學員赴韓國展開亞洲游学之旅，並到訪首尔全球創業中心，與不同領域的創業家及專家探討交流創業及營商心得。



銀娛 GEG



P002：「銀娛青少年成就計劃」學員參觀亞洲首個谷歌創業學園。



P003：韩国交易所职员向学员讲解该机构的运作方式。